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ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης 
 

Παλλήνη, 21.10.2023 
 

Ρωτάνε τα παιδιά μας τι ακριβώς συμβαίνει στην Παλαιστίνη και οφείλουμε να απαντήσουμε. 
Γίνεται πόλεμος. Όμως αυτός ο πόλεμος γίνεται στην βάση της 

απελευθέρωσης ενός κατεχόμενου κράτους, ενός κράτους που από το 1947 
έχει αναγνωριστεί, αλλά του στερείται η οντότητα, του στερείται δηλαδή 

ακόμα και το δικαίωμα να έχει ενιαίο έδαφος. 
 

Δε μένουμε σιωπηλοί όταν η βαρβαρότητα σε βάρος ενός λαού συνεχίζεται για χρόνια. 
Όταν εδώ και δεκαετίες ο λαός της Παλαιστίνης διώκεται από τον τόπο του, 

εκτοπίζεται, φυλακίζεται, δολοφονούνται τα παιδιά του. 
Όταν τον αναγκάζουν να ζει σε μια ανθρώπινη φυλακή στη Λωρίδα της Γάζας χωρίς 

νερό, φαγητό, φάρμακα, ρεύμα. 
Όταν μικρά παιδιά ζουν καθημερινά εδώ και 75 χρόνια τον αποκλεισμό, την 

τρομοκρατία, την κακοποίηση και τη δολοφονία από τον ισραηλινό στρατό κατοχής με τις 
πλάτες των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ. 

 

Όποιος θέλει να λέγεται άνθρωπος 
 

«δεν θα πάψει ούτε στιγμή να αγωνίζεται για την ειρήνη και το δίκιο». 
Και είναι δίκαιο να αποκτήσουν οι Παλαιστίνιοι τη δική τους πατρίδα, χωρίς 

στρατεύματα κατοχής, χωρίς αποκλεισμούς στα βασικά αγαθά για την επιβίωση τους. 
Για να μπορούν και τα παιδιά της Παλαιστίνης στην τρυφερή παιδική ηλικία να 

απολαμβάνουν, την ασφάλεια, την μόρφωση, το παιχνίδι, όπως πρέπει σε όλα τα παιδιά του κόσμου. 
Γιατί δεν μπορούμε να κλείνουμε τα μάτια στις βαρβαρότητες του κράτους -  

δολοφόνου του Ισραήλ που έχουν συνέπειες και για τον λαό του Ισραήλ. 
 

Δεν κλείνουμε τα αυτιά μας στις φωνές των νεκρών παιδιών! 
Υπόθεση όλων μας η αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη και σε κάθε λαό που παλεύει για λευτεριά και δικαιοσύνη. 

 
Καμία εμπλοκή της χώρας μας στο μακελειό. Να παύσει κάθε διευκόλυνση προς τις ΗΠΑ και το Ισραήλ. 

Να γυρίσει πίσω η φρεγάτα «Ψαρά». 
 

Καμία σκέψη για αξιοποίηση της στρατιωτικής βάσης της Ελευσίνας από ΗΠΑ – ΝΑΤΟ. 
 

Καλούμε τους συλλόγους γονέων αλλά και τους μαζικούς φορείς του Δήμου μας να συμμετέχουν 
 

στην ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ στον Παλαιστινιακό λαό 
Τετάρτη 25 Οκτώβρη στην πλατεία Γέρακα στις 7μμ. 

 

 

Ο Πρόεδρος        Ο Γενικός Γραμματέας 
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